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Pregunta 7 5 ptos.

La curva de contrato es:

© Siempre una linea recta con pendiente positiva.

® La unién de todos los puntos de tangencia entre las isocuantas.

© Siempre una curva cncava que esta por arriba de la diagonal principal.
© Siempre una linea recta con pendiente negativa.

© La unién de todos los puntos de corte de las isocuantas.
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Pregunta 8 5 ptos.

Sea la siguiente funcién de Produccién: Q = 10L + 5K, si el Presupuesto Total es $
1000, PL = 5y PK = 5. ;Cudl seré la cantidad del insumo L y el insumo K que utilizara
esta empresa?.

© L=0; K=200

© 1=200; K=200
© 1=100; K=100
O L=0:K=100.

® 1=200;K=0





image9.png
Pregunta 9 5 ptos.

Una empresa posee la siguiente funcién de produccién: Q = 10KL. i los precios de los
insumos L y K son respectivamente, PL = 15y PK = 1y ademés posee un Presupuesto
Total de $ 1.000, ¢Cusl seré la cantidad del insumo Ly del insumo K que utilizaré esta

empresa?.

O 1=24997;

= 16.66

O L=16.66:K=249.97

® 1=3333;

O L=2866K=429.9





image10.png
Pregunta 10 5 ptos.

En un isocosto no es cierto que:

® Todas las combinaciones posibles de factores involucran igual gasto a la empresa.

© La abscisa al origen es igual al costo total sobre el precio del trabajt

© La pendiente es igual al cociente de productividades marginales de los factores.

O La pendiente e:

il al precio relativo de los factores de produccin.

© La ordenada al origen es igual al costo total sobre el precio del capital.
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Pregunta 11 5 ptos.

Si la funcién de produccion es Q = 10KL, los factores son:

© Complementarios perfectos.
© sustitutos perfectos.

©® Complementarios pero no perfectos.
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Pregunta 12 5 ptos.

Sea la funcién de Utilidad de un consumidor igual a: U = 3X + 5Y, siendo X e Y los.

bienes que consume. Si dispone de un ingreso de $ 1.500 y los precios son: PX = 1y PY
= 2. ;Cudl seré la canasta 6ptima del consumidor?

© Xx=320;Y=1200

© X=1.500;

© X=0;Y=1500.
© X=0:Y=750.

® X=750; Y=375.
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Pregunta 13 5 ptos.

Una empresa posee la siguiente funcién de produccién: Q = 10KL. i los precios de los
insumos L y K son respectivamente, PL = 10y PK = 2 y ademas posee un Presupuesto
Total de $ 1.250, ¢cusl serd la cantidad del insumo Ly del insumo K que utilizaré esta
empresa?

O L=62.5;K=0

O 1=31.25;K=156.25

O L=3125;

=625

©® 1=625;K=312.5

O L=0;K=3125
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Pregunta 14 5 ptos.

Considere una situacién de corto plazo de un pais X cuyo tnico factor productivo es el
trabajo y produce dos bienes A y B, siendo sus coeficientes técnicos aA= 0,40 y aB=
0,80. Por otra parte, el resto del mundo tiene los siguientes coeficientes técnicos para
los mismos bienes: a*A= 8y a*B= 4. Entonces, el pafs X:

@ Tiene ventajas comparativas en la produccion del bien B.
@ Tiene ventajas comparativas en la produccion del bien A.
@ Tiene ventajas comparativas en la produccion de ambos bienes.

0 No tiene ventajas comparativas en la produccién de ninguno de los bienes.

@ Tiene ventajas absolutas en la produccion de ambos bienes.
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Pregunta 15

5 ptos.

La teoria de comercio internacional explica el intercambio en funcién:

O Eltipo de cambio es fijo.

Existen diferencias en los costos relativos de produc

[ Cads pais sslo puede producir algunos bienes.

) Eltipo de cambio efectivo asegura que los pre

sean iguales.

Los paises tienen diferentes ventajas absolutas.
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Pregunta 16 5 ptos.

Sea la siguiente funcién de Produccién: Q = 10L + 5K. Si esta empresa tiene un
Presupuesto Total de $500y los precios de los insumos X y Y son respectivos PL= 8y
PK = 2. ;Cusl seré la cantidad del insumo Ly del insumo K que utilizar4 esta empresa?

© L=250K=0
© L=0;K=250
® L=62.5:K=0
© 1=655; K=250

© 1=100; K=150
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Pregunta 17 5 ptos.

Una firma perfectamente competitiva con funcién de produccién de tecnologia Cobb
Douglas, encuentra las cantidades 6ptimas de factores de la produccién donde:

®

El cociente de precios de factores es menor al cociente de productos marginales de factores.

© El cociente de precios de factores supera al cociente de productos marginales de factores.

© El cociente de precios de factores iguala al cociente de productos medios de factores.

© El cociente de precios de factores iguala al cociente de productos marginales de factores.

© El cociente de precios de bienes iguala al cociente de productos marginales de factores.
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Pregunta 18 5 ptos.

Un consumidor dispone de $ 1.000 para gastar en el consumo de los bienes X e Y,
cuyos precios son 5 y 10 respectivamente, ;Cuél seré el consumo 6ptimo si la fun
de utilidad es U = XY?

© X=15;Y=45

© X=50;Y =100.
O X=42.86;Y=14.28
® X=100;Y = 50

© X=100; Y=300
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Pregunta 19

5 ptos.

Si el precio del bien que se ubica en el je de las ordenadas se reduce:

® La curva de indiferencia se desplaza hacia abajo.

© La restriccion presupuestaria se i

lina modificandose la ordenada al origen.
© La restriccion presupuestaria se aplana modificandose la abscisa al origen.

© La restriccion presupuestaria se i

lina modificandose la abscisa al origen.

© La restriccion presupuestaria se aplana modificandose la ordenada al origen.
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Pregunta 20 5 ptos.

La pendiente de la curva de indiferencia es igual a la utilidad marginal del bien X dividida

© El precio del bien X

© La utilidad total.

® La utilidad marginal del bien Y.
© La utilidad media del bien Y.

© El precio del bien Y
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Pregunta 1

5 ptos.

Alo largo de una curva de indiferencia estrictamente convexa:

O Los precios relativos disminuyen.
© La pendiente se mantiene constante.
© Los precios relativos se mantienen constantes.

© La tasa marginal de sustitucién se mantiene constante.

La tasa marginal de sustitucion varia.
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Pregunta 2 5 ptos.

Una empresa tiene la siguiente funcién de produccién: Q = min (2L, 4K). Si esta empresa
tiene un Presupuesto Total de $ 1.000 y los precios de los insumos L y K son
respectivamente PL = 10 y PK = 5. ;Cusl serd la cantidad del insumo Ly del insumo K

que utilizard esta empresa?.

© L=0:K=30
© L=40; K=80
©® 1=80; K=40
© 1=20; K=40

© 1=40;K=20
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Pregunta 3 5 ptos.

Si la funcién de produccién es de coeficientes fijos, luego:

® Lasisocuantas son concavas.

© Se dice que los factores son sustitutos perfectos.

© Lasisocuantas son lineas rectas.
© Se dice que los factores son complementarios perfectos.

© Lasisocuantas son estrictamente convexas.
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Pregunta 4 5 ptos.

Un consumidor cuyas curvas de indiferencia son convexas, encuentra su canasta 6ptima
de bienes cuando se igualan las utilidades:

© Totales por peso gastado en cada uno de los bienes.

© Marginales alos precios de los bienes.

© Marginales por peso gastado en cada uno de los bienes.
© Medias por peso gastado en cada uno de los bienes.

® Marginales de cada uno de los bienes.
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Pregunta 5 5 ptos.

Se dice que las curvas de indiferencia tienen pendiente negativa porque:

© El consumidor siempre prefiere menos a més de todos los bienes (preferencias no saciadas
localmente).

© Alolargo de ellas, Ia cantidad que esta dispuesto a dejar de consumir el int
‘consumir una unidad menos de otro bien va disminuyendo.

© Alolargo de ellas, Ia cantidad que esta dispuesto a dejar de consumir el
‘consumir una unidad més de otro bien va disminuyendo.

© El consumidor siempre prefiere mas a menos de todos los bienes (preferencias no saciadas
localmente).

Alo largo de ellas, la cantidad que est dispuesto a dejar de consumir el indi
consumir una unidad més de otro bien va aumentando.

®
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Pregunta 6 5 ptos.

Dada la funcién de Produccién: Q = K4 L%, ;Qué tipo de rendimientos a escala tiene?

© Rendimientos Constantes a escala.

© Ren

ientos Crecientes a escala

® No se puede determinar.

ientos Decrecientes a escala

© Primero crecientes a escala y luego decrecientes a la escala.





